

建筑工人早晨送来第一份礼物

众多爱心读者助白血病男孩小简宁圆梦

7日,本报A4版《妈妈征百份礼物给白血病儿》报道刊发后,引发众多热心读者关注,全省各地多名读者拨打热线或通过微博留言联系本报,询问小简宁情况和邮寄地址,希望帮简宁妈妈完成心愿。7日早晨,还在睡梦中的小简宁得到了第一份礼物。

▶7日,在济宁上河影城,第一次看电影的小简宁兴奋不已。

本报记者 王媛 摄



本报记者 张亚楠
 见习记者 戚云雷

第一份礼物来自济宁第一人民医院西院区附近建筑工地的一名工人。“他说自己叫孟凡伟,在附近建筑工地打工,看到孩子在睡觉,没多说什么,放下礼物就走了。”妈妈张广欣说,他看起来有四五十岁,穿着工作服。

上午十点多,小简宁睁开眼睛,看到妈妈抱过来一盒礼物,立马从床上爬起来,拿

着崭新的变形金刚玩了很久,直到护士来输液。

下午四点,嘉祥县的焦爱群女士和丈夫带了礼品来看望小简宁,这让简宁的爸爸妈妈很感动。因为焦爱群的女儿曾经是小简宁的病友,她离开济宁市第一人民医院西院区血液三科还没几天。

焦爱群说,她女儿患有再生障碍性贫血,跟简宁一家在同一个病区住了很久,几天前才治愈出院。“虽然在一个病区,之前也常看到简

宁父母进进出出,但没说过多少话。”

7日早晨,女儿欧阳艳丽看到报纸上有关报道就问母亲能不能代她回病房看看简宁,焦爱群一口答应了,叫上丈夫坐上公交车就回到了医院。

“我女儿生病治疗两年多,我知道对于一个母亲的来说,这段日子多么不容易,我就想一定得过来鼓励鼓励小两口,鼓励鼓励小简宁。”焦爱群说。

此外,焦爱群告诉记者,女儿当初得病的时候得到社会各界不少帮助,现在女儿病情稳定了,自己非常想能通过什么方式回报一下大家。遇到有同样遭遇的小简宁,焦爱群认为这回一定要再回来一趟。

7日晚六点,在济宁上河影城的邀请下,小简宁第一次来到电影院,观看3D动画片《森林战士》。看到比一面墙还大的“电视”,小简宁睁大眼睛,盯着屏幕一动不动。

头条链接

“我想给小简宁寄份礼物”

除了济宁当地市民,不少外地读者也拨打本报热线电话96706表达对小简宁的关心,希望能给孩子寄一份生日礼物,帮助小简宁圆梦。仅7日上午,就有二十多位读者拨打热线电话询问小简宁的地址。

今年20岁的大学生小唐还有两天就要出国了,但心里还是一直记挂着小简宁。“孩子这么小就得了这样的病,看到报道我很难过,希望能寄一份礼物过去。”小唐同时表示,她会发动朋友,帮助小简宁妈妈完成心愿。

如果您想鼓励这个三岁的小男孩跟疾病作斗争,如果您愿意用一份爱温暖一对年轻父母的心,可以送出一份礼物。无论大小,不限形式。

小简宁地址:济宁市市中区南北街44号 济宁市第一人民医院西院区血液三科。

小简宁妈妈张广欣联系电话:15553756052

本报记者 张亚楠



安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

被困电梯勿扒门

被困电梯,应该怎么办?以下几点应特别注意:

一是要保持冷静。不急躁、不踢门,还要尽可能安慰困在一起的人,避免在狭窄的空间内造成恐慌。

二是要报警求援。应先利用电梯内配置的电话、警铃按钮或对讲机寻求救援;若向外联系的系统已损坏,可用手机拨打电梯维保单位或物业管理部门留在电梯内的电话,仍联系不上,就拨打119向消防求助;若手机无信号,则拍门呼喊。

三是严禁强行扒门。扒门是一种非常危险的行为,也不要试着从安全窗爬出,因为你此时无法确认被困电梯的所在位置,电梯门即使能扒开,也未必够得着外门,动作紧张或电梯外壁的油污都可能使人滑落井道。

今晚大风吹走雾霾带来降雪

明天呼吸会畅快,但8℃的降温可能让你吃不消

本报济南12月7日讯(记者 王茂林) 雾霾天气在8日还将持续,不过8日夜间开始,较强冷空气将给我省带来大风降温天气,雾霾天气也将暂时结束,半岛北部地区会有降雪。

7日是二十四节气中的“大雪”,按照节气的说法,它意味着这以后下雪的可能性更大了。有点遗憾的是,7日下午在省城济南,我们头顶的这

方灰蒙蒙的天空送来的仍是雾霾天气的消息。从省气象台了解到,7日,我省除半岛以外,大部分地区处在雾霾天气的困扰中。

8日夜间到9日可能成为尽情畅快呼吸的宝贵时段,较强冷空气影响我省,雾霾天气暂时结束。据省气象台预报,8日夜间开始到9日白天,我省将出现大风降温天气,雾霾天气暂时结束。

冷空气影响下,8日夜间到9日白天,鲁中的东部、鲁东南和半岛南部地区天气多云转阴有小雨,半岛北部地区小雨转小雪,其他地区天气多云转晴。同时,气温将有所下降,降温幅度6℃~8℃,10日早晨最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-5℃左右,其他地区-1℃左右。

所以接下来两天,我们要经历从雾霾天气到大风降温

降水天气的转变,裹紧厚衣物顶住小北风的阵阵寒意吧,雾霾短暂离开的日子也要特别珍惜。省气象台预报员说,预计在这次冷空气到来之前,我省大部分地区的雾霾天气还会比较严重。山东省气象台于7日16时继续发布霾黄色预警信号,预计7日夜间到8日白天,除半岛地区外,我省大部地区将出现雾或轻雾,中度霾天气仍将持续。

花冠·冠群芳杯 2013齐鲁舞蹈大赛

由齐鲁晚报携手山东中外舞蹈交流协会主办,花冠集团酿酒有限公司特别协办的“花冠·冠群芳杯”2013齐鲁舞蹈大赛,7日在济南成功落下帷幕。

大赛自上月启动后,引起广大读者和舞蹈界内外的广泛关注。各地选手踊跃报名参加,报名者中,既有活跃在舞台一线的专业舞者,也有青少年儿童舞蹈爱好者和学生,经过各地初选,于7日在济南进行了青年民族舞组、青年古典舞组、现代舞街舞组、少年组、儿童组、幼儿组的决赛,经激烈角逐,评出各组别的一、二、三等奖。获奖名单如下:

- | | |
|---|--|
| <p>一等奖 民族舞组 李绍华 (山东艺术学院音乐学院)
 古典舞组 耿倩倩 (山东艺术学院舞蹈学院)
 街舞现代舞组 苏维环 (山东师范大学音乐学院)</p> | <p>二等奖 孙美慧 李杨 张赢 李晓云 徐清源 刘婉婷 焦一诺17人组合
 赵亭茜7人组合 王颖</p> |
| <p>少年组 魏菁菁 (山东艺术学院中等教育学院)
 陈炳睿等12人组合 (山东艺术学院中等教育学院)</p> | <p>三等奖 薛欣 姜欣田6人组合 闵宇扬 王倩妮</p> |



醉美冠群芳·柔8